

顶尖驾控培训 极致冰雪体验

2017 奥迪驾控汇冰雪之旅开启终极驾趣



新年伊始,“2017 奥迪驾控汇冰雪之旅”在吉林省吉林市星星哨水库举行。一汽-大众奥迪携全新奥迪 A4L、全新奥迪 Q7 及奥迪 S5 Sportback 等多款车型登场。在奥迪驾控学院专业教练团队的指导下,参与者能够掌握低附着力的行车技巧,享受冰雪路面的驾驶乐趣,感受奥迪品牌的魅力。从元月2日开始的二十余天内,活动还将陆续迎来全国各地的客户。

全新奥迪 A4L、全新奥迪 Q7 领衔,尽显冰雪驾控之道

奥迪驾控学院的专业教练团队,严格按照奥迪在芬兰、瑞典等北欧国家举办同等级驾驶培训的标准,精心打造了本次活动的场地。并有针对性地设计了用于基础科目练习的椭圆漂移场地、蛇形练习场地,以及用于进阶课程的综合赛道。学员们将通过本次活动全面了解

冰雪路面的行车特点,学习如何辨别、纠正转向不足和转向过度,提前预判车辆的动态载荷转移,选择理想的过弯路线,并利用这些知识在冰雪赛道上获得更快的速度。

凭借奥迪 quattro 全时四驱技术,新一代奥迪 A4L 禁受住了低温、低附着力的极端考验,为学员们提供了优秀的实战检验平台。依靠不凡的操控性能,全新奥迪 A4L 在应对复杂的综合赛道时,仍显得游刃有余,长时间的高强度工作也考验了机械部件的可靠性。公路驾驶和越野体验环节中,奥迪 Q7 的稳健、舒适,也为学员留下了深刻的印象。

在试驾体验科目开始前,奥迪还为现场嘉宾带来了由中国花样滑冰名将陈露和奥迪驾控学院教练团队联袂上演的“冰上舞蹈”。风格迥异的表演形式,分别诠释了力与美的独特魅力,如果说花样滑冰运动员是冰面的舞蹈艺术家,奥迪的 quattro 技术则可以称作汽车界的冰雪大师。

源于冰雪, quattro 诠释奥迪进取之路

将四驱系统应用于轿车的构想诞生于上世纪70年代末。1980年,奥迪推出了首款配备 quattro 四驱系统的车型。从最初的空心传动轴结构开始, quattro 在近40年的时间内,不断演化,发展出多种形式和结构,以适应不同动力布局 and 多种动力类型。

时至今日,奥迪共生产了超过七百

万辆配备 quattro 全时四驱系统的汽车。几乎每一款奥迪车型都能够提供 quattro 全时四驱版本。凭借 quattro 技术,奥迪始终引领着当今四驱技术的发展。

助推汽车文化传播,彰显奥迪驾控学院权威之尊

2016年初,一汽-大众奥迪以奥迪驾控汇为基础,按照国际化标准打造了奥迪驾控学院,旨在传播汽车知识,向学员传授安全驾驶技巧,并提供更高等级的进阶驾驶培训课程,推动赛车文化发展。奥迪驾控学院面向所有汽车爱好者开放。其教练团队来自不同国家,他们当中既有经验丰富的安全驾驶技术培训教官,又有活跃于一线的专业赛车手。独特的授课方式和课程设置,有助于学员牢固掌握安全驾驶技能,迅速建立良好的安全驾驶习惯。

一汽-大众奥迪销售事业部副总经理于秋涛表示,通过奥迪驾控汇冰雪之旅活动,不仅仅是向中国消费者传授安全驾驶技巧,同时还有助于促进地方经济,尤其是旅游业的发展,这些都是一汽-大众奥迪切实履行企业社会责任的体现。奥迪与冰雪有着深厚的渊源,奥迪品牌多年来一直致力于在全球范围内推广冰雪文化,助推冰雪运动的发展。为了实现“3亿人上冰雪”的目标,促进冬季运动的发展,1月15日,由一汽-大众奥迪赞助的第二届世界雪日在吉林北大壶正式开幕,该活动将引领更多中国家庭感受冰雪运动带来的乐趣,领略冰雪之乡的魅力。

超值购好货 好礼享不停

——华源奥迪年货节即将启动

吉祥奥迪,贺岁促销。1月15日-22日华源奥迪首届“年货节”来袭,为了让您在年前轻松开走奥迪车,华源奥迪为您精心准备了首届“年货节”活动,让您购车无忧:全系现车特惠供应(车源保证)、二手车超市价置换(增加客户购车砝码)、快捷购车金融政策(减少按揭放款时间),轻松完成年前提车,保证客户新年用车需求;同时订车更有现场抽奖、奥迪客户专项年货大礼包赠送!更多优惠敬请咨询店内销售人员或致电咨询:0734-8570000

同时,1月7日至1月29日到华源奥迪售后服务正在开展“关爱相伴,团圆近在咫尺”奥迪春节服务活动温暖随行活动,四项服务为您春节用车保驾护航:

- 免费检测:归途相伴,畅行无忧
- 预约服务:预约保养,好礼相伴
- 爱车美容:新意十足,新春纳福
- 超值续保:保费钜惠超值好礼,理赔无忧

服务预约:0734-3370000
24小时道路救援:18873400000



Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

一汽-大众

关爱相伴 团圆近在咫尺

奥迪春节服务活动温暖而至

开门纳福,燃一片新春喜气洋洋;关爱相伴,享一份宾至如归团圆。奥迪服务伴您新春暖意融融,用心呵护温暖团聚时光。2017年1月7日-1月29日,奥迪春节服务活动相伴而至:专属免费检测,助您舒心畅行;提前预约,更享新春好礼。恭迎阁下莅临一汽-大众奥迪特约经销商处,品味焕然岁禧情调。奥迪服务伴您新春纳福,心满,意足。

www.audi.cn

